

成果得到媒体推广——《东华理工大学不断探索双创教育融入人才培养的新模式》, 光明日报

<https://cxcy.ecut.edu.cn/f0/c1/c4142a61633/page.htm>

光明日报

2016年12月23日 星期三 本报编辑: 张群、陈勇

经济社会新闻 07

春运服务台

三个视角看变化

2017年春运即将拉开帷幕, 铁路春运工作备受关注。从春运火车票开售到春运期间的客流变化, 记者带您从三个视角看变化。

春运火车票开售

2017年春运火车票开售, 铁路春运工作备受关注。从春运火车票开售到春运期间的客流变化, 记者带您从三个视角看变化。

优化流程方便旅客购票

“买票方便了”这是近期在外地务工的务工人员普遍反映。随着高铁网络的不断延伸, 春运期间的购票流程也在不断优化。

春运火车票开售

2017年春运火车票开售, 铁路春运工作备受关注。从春运火车票开售到春运期间的客流变化, 记者带您从三个视角看变化。



小红莓上市 12月21日, 新建生产设施共建设2000亩, 新建生产设施共建设2000亩, 新建生产设施共建设2000亩。

农业领域首个 PPP 指导文件印发

【北京12月22日电】记者从国家发展改革委了解到, 国家发展改革委近日印发了《PPP项目合同指南(试行)》, 这是农业领域首个PPP指导文件。

辽宁锦州海岸带: “脏乱差”变“绿美净”

【本报记者 王宇才 本报通讯员 陈健峰】在渤海湾畔, 锦州海岸带正发生着翻天覆地的变化。曾经的“脏乱差”如今变成了“绿美净”。

“五证合一”营业执照发放逾230万张

【北京12月22日电】记者从国家工商行政管理总局了解到, 截至12月21日, 全国“五证合一”营业执照发放量已突破230万张。

成都: 文化元素汇聚

【上海12月22日电】记者从成都市委宣传部了解到, 成都正致力于打造文化名城, 汇聚文化元素, 提升城市文化软实力。

让弱势群体有尊严

【上海12月22日电】记者从上海市残联了解到, 上海市残联正通过多种方式, 帮助弱势群体, 让他们有尊严地生活。

抓民生就是抓发展

【北京12月22日电】记者从国家发展改革委了解到, 抓民生就是抓发展, 抓发展必须抓民生, 两者相辅相成, 缺一不可。

东华理工大学: 不断探索双创教育融入人才培养的新模式

东华理工大学于2014年率先在全国高校中启动了“双创”教育, 探索出一条双创教育融入人才培养的新模式。该校通过整合校内外资源, 搭建双创平台, 开展双创竞赛, 培养学生的创新精神和实践能力。

明确双创理念, 促进双创教育与专业教育深度融合

学校明确双创教育不是简单的技能培训, 而是要培养学生的创新思维和实践能力。学校将双创教育融入专业教育, 实现专业教育与双创教育的深度融合。

完善实践体系, 促进专业教育与双创教育深度融合

学校建立了完善的双创实践体系, 包括双创竞赛、双创孵化、双创基地等。学校通过举办双创大赛, 激发学生的创新创业热情。

加强师资建设, 提升双创教育质量

学校加强了双创师资队伍的建设, 聘请了具有丰富双创经验的专家担任指导教师。学校还开展了教师双创培训, 提升教师的双创指导能力。

成都: 文化元素汇聚

成都正致力于打造文化名城, 汇聚文化元素, 提升城市文化软实力。成都通过举办各种文化活动和赛事, 展示成都的文化魅力。

发展文化需自觉

发展文化需要全社会的共同努力。成都鼓励社会各界积极参与文化事业, 形成全社会关心支持文化发展的良好氛围。

抓民生就是抓发展

抓民生就是抓发展, 抓发展必须抓民生。成都坚持以人民为中心的发展思想, 不断改善民生, 促进社会和谐稳定。